. En una escola hi ha 270 alumnes. El 20% dels alumnes no
tenen germans. Esbrina quants alumnes son el que no

tenen germans.

Resposta : No tenen germans .......ccceeewee.alumnes.

3. Un altaveu que vull comprar costa 85 €, perd aquests dies esta d’oferta. L’han rebaixat un
q P » P q

25%. Quant em costara "altaveu?

Resposta: | Em costara euros.

4. Un pastisser ha fet aquesta setmana 250 pastissos. El 36% eren de xocolata, el 20% de nata

i la resta de fruita. Quants pastissos de cada tipus ha fet el cuines?

pastissos de xocolata.

Resposta :

pastissos de nata.

Ha fet ...............pastissos de fruita.
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